
Myjava zdolala Veľké Ludince 2 : 0
9.5.2026 - Hrin | Mesto Myjava

V rámci 26. kola 3. ligy - skupiny Západ 2025/2026 privítali muži Spartaka Myjava na
svojom štadióne dlhoročnú stálicu súťaže, tím TJ Družstevník Veľké Ludince. Povzbudení
minulotýždňovým ziskom bodu z ihriska v Galante mali domáci v úmysle bodovať naplno.

Zápas sa od úvodného hvizdu odvíjal v slušnom tempe, ale na prvé zakončenie si museli diváci na
tribúnach počkať. To prišlo zo strany Spartaka v 13. minúte. Potom v 19. minúte zahrával kapitán
Flamík priamy kop. Pred Zábojníkovou bránou vznikol závar, ale nenašiel sa nik v čierno-bielom
drese, kto by loptu upratal do siete. No o dve minúty neskôr sa už úspešný strelec našiel a bol to
Filip Buchel, kto otvoril skóre stretnutia. V 27. minúte mal na kopačke veľkú šancu zvýšiť náskok
svojho mužstva Horniak, ale priestor troch žrdí minul. V 32. minúte vyrážal centrovanú loptu Opalek
a vzápätí sa pokúšal vyrovnať Strákoš. Neúspešne. Napokon ešte v 36. minúte zahrával priamy kop
Orávik a strelou po zemi vyzval myjavského brankára k zákroku.

Po zmene strán a viacnásobnom striedaní v zostave Veľkých Ludiniec si na loptu dvakrát siahol
Opalek, no boli to situácie, ktoré mu žiadne problémy nenarobili. V 51. minúte si loptu potiahol
Michalec, zakončil, ale chýbala mu presnosť. V 63. minúte sa blysol peknou strelou Filip Buchel a
Zábojník vyrážal. Prišla 80. minúta, v nej rohový kop Spartaka a sieť hostí hlavou rozvlnil Múdry.
Vzápätí ešte pohrozili svojou aktivitou Veľkoludinčania a bolo po zápase. Kopaničiarom zámer vyšiel
a po víťazstve 2 : 0 si na konto pripísali cenné tri body.

Adam Rechtorík, tréner Spartaka Myjava: "Dnes sme mali jeden jediný cieľ - zvládnuť to za tri
body a potvrdiť ten ťažký bod z Galanty, na ktorý sme sa naozaj nadreli. Tento cieľ sme splnili, aj keď
vieme, že to nebolo celkom podľa predstáv. Ale je záver sezóny a my potrebujeme zápasy zvládať
najmä bodovo. Z tohto pohľadu sme spokojní. Samozrejme, boli sme lepším mužstvom, najmä v
prvom polčase. V druhom sme si ten výsledok strážili. Musím pochváliť Veľké Ludince, pretože je
vidno, že sú dlho spolu a boli na nás pripravení. Ale my sme to zvládli vzadu na nulu, vyhrali sme a
čakajú nás ešte ťažké štyri kolá, na ktoré sa musíme pripraviť aj psychicky a pokúsiť sa ich zvládnuť."

Spartak Myjava - TJ Družstevník Veľké Ludince 2 : 0 (1 : 0)
3. liga - skupina Západ 2025/2026, 26. kolo, piatok 8. 5. 2026, 19.00 h, štadión v Myjave

zostava Spartaka Myjava: Opalek, Flamík (K) (88. Brezina), Horniak (70. Martišiak),
Michalec (70. Pecha), Valík (70. Řihák), Halabrín J., Halabrín G., Buchel F. (84. Pagáč), Buchel
J., Rippel, Múdry
zostava TJ Družstevník Veľké Ludince: Zábojník, Baráth, Pintér, Horniak (46. Strakoš),
Bujna (46. Rák), Halo, Šútor, Noël (85. Bori), Orávik (K) (82. Flašík), Szalma, Strákoš (46.
Pénzeš)
góly: 21. Buchel F., 80. Múdry
ŽK: 35. Múdry, 58. Rippel, 67. Halabrín G. - 40. Strákoš, 65. Noël, 74. Baráth
ČK: -
rozhodovali: Kačmár - Vargová, Šturdík
návštevnosť: 318 divákov
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